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МОДЕЛЬ 16: ДЖЕМПЕР "Nebbia & Superkid Seta" 

Размеры: 42/44 (46/48 – 50/52 – 54/56) 
*Данные для размера 46/48 приведены в скобках перед данными для 50/52, 
которые, в свою очередь, указаны перед данными для 54/56. Если указано одно 
значение, оно относится ко всем размерам.* 

Вам потребуется: 

• Пряжа Nebbia (бело-серая, цвет № 8): 250 (250-300-300) г. 

o Состав: 55% шерсти мерино экстрафайн, 45% мохер, 100 м/50 г. 
• Пряжа Superkid Seta от Lana Grossa: 

o Розовато-коричневая (цвет № 20): 200 (225-225-250) г. 
o Бежевая (цвет № 25): 200 (225-225-250) г. 
o Состав: 60% мохер суперкид, 35% шелка, 100 м/50 г. 

• Инструменты: Прямые спицы № 8 и № 9, короткие круговые спицы № 8, 
маркеры для петель (МП). 

Плотность вязания: 
10 петель и 15 рядов лицевой гладью, нитью, сложенной втрое (по одной нити 
каждого цвета), на спицах № 9 = 10 x 10 см. 

Узоры и условные обозначения: 

• Рабочая нить: Постоянно вязать нитью, сложенной втрое, соединив по 1 
нити каждого цвета. 

• Лицевая гладь: 

o Лицевые ряды – лицевые петли. 
o Изнаночные ряды – изнаночные петли. 

• Платочная вязка: 

o В прямых и обратных рядах: все петли лицевые. 
o При круговом вязании: попеременно 1 круговой ряд изнаночными и 1 

круговой ряд лицевыми. 
• Выделенные убавления (с каждой стороны убавится в 8 р. по 1 петле): 

Выделенные убавления (с каждой стороны убавится в 8 р. 1 п.): 
1-й р. (лиц. р.): довязать до 3 п. перед 1-м МП, 2 п. снять как лиц., провязать след. 
петлю лиц. и протянуть её через снятые петли, 1 накид, провязать след. 34 п. до 2-
го МП по рисунку лиц., 1 накид, 2 п. снять как лиц., провязать след. петлю лиц. и 
протянуть её через снятые петли, закончить ряд по рисунку. 
2-й р. (изн. р.): провязать накиды по рисунку изн. 
3-й р.: провязать все петли лиц. 
4-й р.: провязать все петли изн.  
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5-й р.: довязать до 2 п. перед 1-м МП, снять 1 п. как лиц., провязать след. петлю 
лиц. и протянуть её через снятую петлю, 1 накид, провязать след. 34 п. до 2-го МП 
по рисунку лиц., 1 накид, 1 п. снять как лиц., провязать след. петлю лиц. и протянуть 
её через снятую петлю, закончить ряд по рисунку.  
6-й р.: провязать накиды по рисунку изн.  
7-й р.: провязать все петли лиц.  
8-й р.: провязать все петли изн.  
1–8 р. выполнить 5×. 
 

Спинка: 

1. На спицы № 8 набрать 68 (72–76–80) петель нитью, сложенной втрое 
(соединив по 1 нити каждого цвета) и вязать платочной вязкой. 

2. Через 2 ряда продолжить вязание на спицах № 9 лицевой гладью. 
3. Через 9 (11–13–15) см от начального ряда в следующем лицевом ряду 

разместить маркеры следующим образом: провязать 17 (19–21–23) п., 
навесить 1-й маркер (МП), провязать 34 п., навесить 2-й маркер (МП), 
провязать оставшиеся петли. 

4. Через 10 (12–14–16) см от начального ряда выполнить убавления для пройм, 
как описано в общих указаниях. После выполнения убавлений на спицах 
должно остаться 58 (62–66–70) петель. 

5. Через 36 (38–40–42) см от начального ряда отметить с обеих сторон начало 
реглана. 

6. Через 25 (26–27–28) см от начала реглана все петли закрыть. 

Перед: 

1. Вязать, как спинку. 
2. Через 16 (17–18–19) см от начала реглана закрыть для выреза горловины 

средние 18 петель и обе стороны закончить раздельно. 
3. Для закругления выреза горловины закрывать с внутреннего края в каждом 

2-м ряду еще 5 раз по 1 петле. 

Рукава: 

1. На спицы № 8 набрать 50 (52–54–56) петель нитью, сложенной втрое 
(соединив по 1 нити каждого цвета) и вязать платочной вязкой. 

2. Через 18 см от начального ряда продолжить вязание на спицах № 9 лицевой 
гладью. 

3. Через 47 (46–45–44) см от начального ряда закрыть с обеих сторон для оката 
рукава в каждом 2-м ряду 4 раза по 5 петель, затем закрыть оставшиеся 10 
(12–14–16) петель. 

Сборка: 

1. Выполнить боковые швы, швы рукавов и плечевые швы. 
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2. На короткие круговые спицы № 8 набрать по вырезу горловины 65 петель 
нитью, сложенной втрое (соединив по 1 нити каждого цвета) и провязать 2 
см платочной вязкой, затем все петли закрыть. 

3. По нижнему краю рукава отвернуть манжету (участок, связанный платочной 
вязкой) на изнаночную сторону и пришить. 

 

 
 
 
 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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